

NÉMET NYELVI TÁBOR
KLAGENFURT - AUSZTRIA
2024. szeptember 29 - október 4.

Iskolánk németül tanuló diákjai a hagyományoknak megfelelően idén is egy hetet tölthettek Ausztriában, Klagenfurt közelében, a Turnersee partján. A tábor célja, hogy az iskolában tanultakat diákjaink idegen nyelvi környezetben is gyakorolhassák, hétköznapi helyzetekben tovább csiszolhassák nyelvi tudásukat. Munkánkat a Völkermarktban található iskola anyanyelvi tanárai is segítették, akik minden délelőtt négy tanóra keretében foglalkoztak a gyerekekkel.

Sorrendben ez volt a **huszonnegyedik** nyelvi táborunk. Jártunk már Bad Goisernben, Innsbruckban, Bregenzben, Waldkirchenben, Passauban, Münchenben, Zürichben, Ausztria, Németország és Svájc legszebb tájain. Külön busszal utazunk, ami a tábor egész ideje alatt velünk marad, biztosítja az akadálytalan közlekedést, a kitűzött célpontok elérését. Mindezt kulturált, biztonságos, kényelmes autóbusszal.

A táborban a több évtizede jól működő heti rend szerint éltünk. Minden nap 6.00-kor keltünk, 7.00-kor reggeliztünk, majd délelőttönként tanítási órákon vettünk részt, amelyet anyanyelvi tanárok tartottak. Délutánonként kirándulásokat tettünk a környéken, megismertük a helyi nevezetességeket. Este a vacsora után pedig lecke- és útinaplóírás következett. Ez idén is így történt.

Vasárnap megálltunk Bärnbachban, és körbejártuk, megcsodáltuk az ismert művész, Hundertwasser által felújított, átalakított St.Barbara templomot és templomkertet. Hétfőn Klagenfurtba látogattunk, ahol megnéztük a Landhaust, a helyi parlamentet, benne a nagy címertermet és a képviselők üléstermét, majd megtekintettük a Planetáriumban egy német nyelvű előadást a Naprendszeréről. A megtartott előadások megértését mi, a pedagógusok segítettük. Kedden Hochosterwitzben jártunk, megcsodáltuk a várat német nyelvű idegenvezetést hallgatva. Érdekes információkat kaptunk a vár történetéről, azt az birtokló családról, megszemlélhettük a megőrzött fegyvereket, páncélokot. Szerdán Villachba látogattunk, ahol a városi múzeumban rengeteg érdekességet és fantasztikus zenei kiállítást láttunk, kihasználtuk az interaktív lehetőségeket. Csütörtökön egész napos kirándulást tettünk Klagenfurtba és a Wörthersee partján. Megnéztük a Minimundust, ahol a világ nevezetes épületeinek kicsinyített másait csodálva egy nap alatt bejártuk a Föld minden táját. Ezután hajóra szálltunk a klagenfurti kikötőben és Maria Wörth felé vettük az irányt. Végül a Pyramidenkogel kilátóból csodálhattuk meg a felhőbe burkolózó tájat. Záróestünkre vidám jelenetekkel készültek a gyerekek Klagenfurt és a Wörthersee

keletkezésének történetéről. Pénteken már csak a hazaút következett.
Jövőre természetesen folytatás következik...

Ilkeiné Kupai Valéria, Vali néni
némettanár, táborszervező



